
Na NLB Bankomatih lahko poleg 
dviga gotovine opravljate tudi druge 
bančne storitve. Na primer preverite 
informativno razpoložljivo stanje 
na NLB Poslovni kartici MasterCard ali 
položite gotovino z NLB Poslovno 
kartico BA Maestro. Uporabniki debetne 
kartice lahko na posebej označenih 
NLB Bankomatih opravite avtomatski 
polog gotovine v evrskih bankovcih 

vseh vrednosti. Kadar koli, saj 
bankomati delujejo 24 ur dnevno in 365 
dni v letu. S položeno gotovino lahko 
razpolagate takoj, saj je avtomatski 
polog na NLB Bankomatu takoj knjižen 
na vaš NLB Poslovni račun.
Več informacij pri poslovnem skrbniku 
ali na spletni strani http://www.nlb.si/
bankomati-podjetja.

SMS-Alarm o uporabi kartice je namenjen 
vsem, ki uporabljate poslovno kartico 
MasterCard ali poslovno kartico BA Maestro 
in želite biti prepričani, da ste nakup s 
kartico ali dvig gotovine opravili res vi. 
Če bi vašo kartico kdo zlorabil, bi vas SMS-
Alarm takoj obvestil, da se s kartico dogaja 
nekaj nenavadnega.

Odločite se za pristop k prenovljenemu 
NLB Poslovnemu paketu, NLB Ponudbi za 
posebne poklicne skupine ali NLB Ponudbi 
za računovodje in davčne svetovalce ter 

prejemajte SMS-Alarm o uporabi kartice 
pod ugodnejšimi pogoji od redne ponudbe. 
Poljubna izbira dveh ali več produktov v 
okviru posamezne ponudbe, med katerimi 
je tudi nova poslovna kartica, prinaša kar 
6-mesečno prejemanje SMS-Alarma 
brez nadomestila za njegovo uporabo. 
Preverite to in še več ugodnosti pri 
poslovnem skrbniku ali na www.nlb.si/
poslovni-paket, www.nlb.si/ponudba-
za-računovodje-in-davčne-svetovalce in 
www.nlb.si/ponudba-za-poklicne-
skupine.

Bankomati niso samo za dvig denarja

Izberite ugodno in hkrati varno poslovanje z NLB Poslovno kartico 
MasterCard
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NLB Plačilne kartice MasterCard odslej 
omogočajo tudi brezstično plačevanje. 
To je plačevanje, pri katerem vam ob 
nakupu na prodajnem mestu kartice ni 
več treba vstaviti v režo terminala POS. 
Kartico le prislonite na označeno 
mesto, počakate na zvočni in/ali 
svetlobni signal in nakup je opravljen. 
Hitro, preprosto in varno.

Pomembna prednost brezstičnega 
plačevanja je, da ob nakupih do 15 
evrov vnos številke PIN ni več potreben, 
nakupe nad 15 evrov pa še vedno 
potrdite s številko PIN. Če nakupe 
opravljate na prodajnih mestih, ki ne 

omogočajo brezstičnega plačevanja, 
nakup, ne glede na višino zneska, vedno 
potrdite s številko PIN ali podpisom.

Brezstično lahko plačujete na prodajnih 
mestih v Sloveniji in tujini, ki so ustrezno 
tehnološko nadgrajena s terminali 
POS za brezstično plačevanje. Poiščete 
jih lahko tudi z mobilno aplikacijo 
MasterCard Nearby ali MasterCard 
PayPass Locator.

Več informacij dobite na spletni strani 
www.nlb.si/brezsticno, za nasvet pa 
se lahko obrnete tudi na poslovnega 
skrbnika.

Prisloni in plačaj! 

www.nlb.si 01 477 20 00

Še 30.000.000 evrov za dobre 
poslovne ideje
Vrata naše banke so za kakovostno pripravljene poslovne projekte 
s stabilnim denarnim tokom vedno odprta. Zato smo oblikovali 
posebno ponudbo kreditov za segment malega gospodarstva 
z ugodnejšimi obrestnimi merami od redne bančne ponudbe.
Izkoristite priložnost. Posebna ponudba kreditov je na voljo do 30. 6. 
2015 oziroma do porabe sredstev. Oglasite se pri poslovnem skrbniku, 
ki vam bo podrobneje predstavil ponudbo.

Več informacij dobite na: 
www.nlb.si/krediti-podjetja-posebna-ponudba.
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